

Регион в объективе фотокорреспондентов

Итоги уходящего года представлены на фотовыставке "Алтай современный", расположенной в Муниципальном казенном учреждении культуры "Культурно-библиотечный центр" Панкрушихинского района (библиотека). Экспозиция представляет собой подборку фотоматериалов, иллюстрирующих основные направления социально-экономического развития Алтайского края.

Более тридцати фоторабот выполнены известными алтайскими фотокорреспондентами – Станиславом Логиновым, Андреем Каспришиным, Александром Коровиным, Вячеславом Киричуком. Каждую фотографию сопровождает подробный текстовый материал, читая который можно узнать, что, к примеру: "в Смоленском районе скоро начнут строительство нового курортного субкластера "Белокуриха-2". На создание инфраструктуры, санаториев и турбаз будет направлено около 10 млрд. рублей". Или что "в 2013 году валовой сбор зерна в бункерном весе превысил 5 млн. тонн при урожайности 15 центнеров с гектара – это составило четвертый результат в России".



Прекрасные пейзажи родного края, поля со спелыми колосьями пшеницы, исторические и культурные памятники, новые и отремонтированные здания школ, больницы, вокзалов, театра, портреты наших современников – все это и многое другое представлено на фотоработах.



Выставка вызвала многочисленные отклики посетителей библиотеки, читателей. Она будет работать до конца февраля. Планируется, что фотоматериалы будут задействованы и впредь в работе с жителями района, особенно с подрастающим поколением, как прекрасный наглядный материал, вызывающий восхищение и гордость за родной край. Подобные выставки открылись в предновогодние дни во всех городах и районах края. Инициатива проведения фотовыставки принадлежит Губернатору Алтайского края Александру Богдановичу Карлину.

Наталья Надточий.

"ТХ" 14 января 2014 г